Press Release



June 6, 2025, G LBB Japan Co., Ltd.

Exhibition Participation Announcement GLBB Japan Presents Innovative Internet Solutions at Interop Tokyo 2025 Also exhibiting the new product "GS3 Serial Console Server"

GLBB Japan Co., Ltd. (Chatan City, Okinawa Prefecture / Tokyo Branch: Minato Ward, Representative Director: Watson Craig, hereinafter referred to as GLBB), which provides a wide range of network connection services to domestic and international companies, is pleased to announce that it will exhibit at Interop Tokyo 2025, one of Japan's largest Internet technology exhibitions.

The exhibition will be held at Makuhari Messe from Wednesday, June 11th to Friday, June 13th, 2025, and GLBB will be exhibiting at booth number "7G20."

Main exhibit contents:

GLBB's main network services:

Dedicated Internet Access (F::Xpress)
Metro P2P/Metro P2MP Service

IP Transit

IX Connection

Cloud Direct Connect

Network design and construction consulting

GS3 (GLBB Secure Smart Serial) Serial Console Server

The GS3 is a new product that provides secure and efficient remote serial console access, featuring costeffectiveness, a compact design and simplified operation.

It enables out-of-band management of critical infrastructure while ensuring security through SSHv2, especially in the event of a network failure.





These solutions provide the high reliability and flexibility required for companies' digital infrastructure and embody GLBB's mission of "realizing customized network solutions."

During the exhibition, our specialist staff will be on hand to provide detailed technical explanations and consultation on implementation.

We are confident that GLBB's technology and innovation will bring new possibilities to visitors' network strategies.

[Exhibition Information]

Event name: Interop Tokyo 2025

Period: Wednesday, June 11, 2025, 10:00-18:00 - Friday, June 13, 2025 *Final day until 17:00

Venue: Makuhari Messe (Mihama-ku, Chiba City, Chiba Prefecture)

Booth number: 7G20

G LBB Japan Co., Ltd. https://www.glbb.jp/

With the motto "Our Mission: To Connect," GLBB aims to provide a better network environment for both businesses and individuals and develops solutions that meet the needs of a wide range of customers.

Inquiries regarding this release

GLBB Japan Co., Ltd. e-mail: sales@corp.glbb.ne.jp